

奖项平均分配 缺乏一线歌手 台湾金曲奖风光不再

第25届台湾金曲奖颁奖典礼28日晚在台北小巨蛋落幕，奖项的颁发被业内人士调侃为“平均分配、鼓励劳模”。林俊杰和戴佩妮分别夺得最佳国语男、女歌手，李宗盛的《山丘》成为“最佳年度歌曲”，张震岳的《我是海雅古慕》被颁“最佳国语专辑”，大陆歌手李荣浩荣获最佳新人奖。

只能回顾过去风光

本届颁奖礼以庾澄庆自弹自唱的一曲《这就是音乐》拉开帷幕，歌曲“串烧”了25年的金曲奖得主姓名，为今年金曲奖的25岁生日献上特殊礼物。可惜的是，有不少知名音乐人因去年没有发布唱片而缺席今年金曲奖，组委会不得不借回顾25年间的华语音乐历程，以回忆和致敬环节来吸引歌迷注意。

有业内人士认为，今年台湾金曲奖的受关注程度之所以比往年下降，主要源于台湾流行音乐本身创作力下滑导致的市场低迷。此外，缺乏一线歌手撑场，也是流失粉丝群体的原因所在。

颁奖礼现场，组委会设置了“王者之声”的环节，范逸臣、卢广仲、韦礼安、品冠和李荣浩5位歌手陆续上场，身背吉他边弹边唱历届歌王的经典歌曲。然而，回顾过去虽然让人心潮澎湃，但风光不再的尴尬依然充斥着整个金曲奖颁奖典礼。

今年几乎人人有奖

今年金曲奖并未出现所谓的大赢家，奖项分布平均，几乎人人有奖。原本最热门的李宗盛拿到了“最佳作词人”，其作品《山丘》拿下最佳作词奖和最佳年度歌曲奖。

另外，林俊杰获得“最佳国语男歌手”奖，大喜过望。戴佩妮同时拿到“最佳国语女歌手”和“最佳专辑制作人”奖，孔令奇拿到了“最佳单曲制作人”，萧贺硕、张震岳和光引擎分别获得“最佳作曲人”、“最佳国语专辑”、“最佳演唱组合”等重要奖项，赵兆的《风吹麦浪》不出意外地拿下“最佳编曲人”奖。

本报综合报道



国际女排精英赛北仑站收官 中国队零封泰国队夺冠

本报讯（记者 顾嘉懿/文 胡龙召/摄）昨天下午，2014年中国国际女排精英赛北仑站比赛全部结束。面对仅派出半主力阵容出战的老对手泰国队，网上优势明显的中国女排直落三局横扫对手，从而以三战全胜的成绩轻松夺冠，这也是她们在新赛季赢得的首个冠军。

去年年初重新接掌中国女排之后，郎平曾率领中国队在精英赛北仑站的比赛中以3:0战胜泰国并最终夺冠。但在随后进行的亚锦赛中，中国队在半决赛2:3憾负泰国队，最终名列第四，而泰国女排则夺得2013年亚洲冠军。因此本场比赛对中国队来说可谓是复仇之战。

尽管泰国队并没有派上全部主力，但郎平赛后还是表示这场比赛是一个学习和锻炼的机会，“因为泰国队个人的手上变化以及进攻方面，包括整体配合都是不错的”。

结束北仑站的比赛后，女排将做短期休整，并于7月3日至5日参加精英赛郴州站的比赛。

温网

小威也出局了

据新华社电 2014年温布尔登网球公开赛正赛28日进入第六天，由于持续降雨的影响，当天大部分比赛被推迟或取消。而在顺利结束的比赛中，女单头号种子小威廉姆斯先赢后输，无缘16强。

温布尔登赛场从当地时间28日午间开始出现降雨，中央球场闭合了顶棚如期开战，男单二号种子纳达尔、女单五号种子莎拉波娃以及男单四号种子费德勒先后登场，分别以3:1、2:0和3:0战胜各自对手，顺利晋级。

28日爆出的一个“冷门”来自世界小小威廉姆斯。她在首盘比赛6:1轻取法国选手科内特的情况下，却在第二盘和第三盘发挥失常，以3:6、4:6连续落败，最终止步32强。小威廉姆斯在赛后表示：“我的表现不会因为这场失利而受到影响，我坚信未来会有所改观……我有信心能够找回状态，除非我陷入了麻烦。”而科内特则用“难以置信”形容了自己的胜利，称“简直就像做梦一样”。

甬城短波

22支老年气排球队 昨起在甬过招

本报讯（记者 戴斌）昨天上午，来自全国各地的11支老年气排球男队和11支老年气排球女队开始在我市雅戈尔体育馆展开角逐，作为全国老年人气排球交流活动的一站，本次比赛为期3天。

气排球球质软，手感舒适不易伤人，因此作为全国老年体协的五大竞技项目之一，近年来迅速普及，而相对宽泛的规则也吸引了众多锻炼人群，比如人体任何部位触球都可以，有时候为了救球，手来不及的情况下，可以用脚踢，只要按规则要求，将球打到对方场内地面上空为有效。今年由全国老年体协和中国排协主办的全国交流活动分区活动分设江西新余、河南平顶山、浙江宁波三站，各站优秀队伍将参加9月份在云南昆明举行的总决赛。

今年几乎人人有奖

今年金曲奖并未出现所谓的大赢家，奖项分布平均，几乎人人有奖。原本最热门的李宗盛拿到了“最佳作词人”，其作品《山丘》拿下最佳作词奖和最佳年度歌曲奖。

另外，林俊杰获得“最佳国语男歌手”奖，大喜过望。戴佩妮同时拿到“最佳国语女歌手”和“最佳专辑制作人”奖，孔令奇拿到了“最佳单曲制作人”，萧贺硕、张震岳和光引擎分别获得“最佳作曲人”、“最佳国语专辑”、“最佳演唱组合”等重要奖项，赵兆的《风吹麦浪》不出意外地拿下“最佳编曲人”奖。

本报综合报道

倾情回馈本市消费者 买翡翠仅需一折批发价特省钱！ 大型翡翠1折批发会 火爆进行中

宁波“翡翠进万家，全民享受批发价”

大型翡翠1折批发会

时间：6月28日至7月2日

地点：宁波市新园宾馆四楼贵宾厅
宁波市海曙区解放南路188号(逸夫剧院斜对面)

预约电话：400-8678-617 (打进电话前200名有精美礼品赠送)

翡翠一折批发会 火爆进行中……

好翡翠 人人爱 物美价廉 人人戴

近日，著名翡翠品牌“中宝华”经过层层挑选，层层把关，组织近万件翡翠饰品来宁波举办首届翡翠厂家批发直批会，一件起批，这次活动推出数千款翡翠手镯、吊坠、项链、手把件、车挂、镶嵌类等翡翠饰品，还有部分和田玉饰品，确保让消费者都能选到心爱的款式。

据本次“中宝华”品牌总监王总介绍，翡翠销售旺季已悄然而至，各大商场专卖店和各级经



■一折批发价买翡翠！砍掉所有中间环节！全场翡翠只有您不敢想象的超低价！惊爆价！欢迎市民前来选购！
■买就送！每天前100名消费顾客赠送精美礼品一份，全场翡翠49元起，样样保证A货，配备中维质检珠宝玉石质量检测中心证书。让您买得超值、买得放心！

“翡翠进万家”499元起 买翡翠手镯，299元起买翡翠挂件

翡翠行业价格虚高，消费者购买翡翠比较盲目，为引导市民科学理性购买翡翠，挤干翡翠价格泡沫，让翡翠价格逐渐回归到正常轨道上来。因此在本届“翡翠进万家厂家批发直销会”上所有市民均可享受厂家批发价，价格均为市面上从未有过的低

抢购通知

1. 以信誉保证真品！
2. 一件起批，超低批发价，低到您不敢想象！
3. 抢购仅5天，6月28日-7月2日，8:00至18:00精彩不容错过！

4. 展会地点：宁波市新园宾馆四楼贵宾厅
宁波市海曙区解放南路188号(逸夫剧院斜对面)
市内可乘坐地铁1号线到鼓楼H出口南行400米，市内公交坐6、12、30、118、206、207、305、363、364、501、503、518、527、804、809、815、821到解放南路站下车即可。
预约电话 400-867-8617 (打进电话前200名有精美礼品赠送)

